
Michael Page befragte über 200 Kandidaten und Kandidatinnen in der ganzen Schweiz, wie sie zu 

den Themen Skills und Weiterbildung stehen. Wenn Sie erfahren möchten, was diese Ergebnisse für Ihre 
Personalentwicklung bedeuten könnten, kontaktieren Sie uns noch heute und einer unserer Berater 
unterstützt Sie gerne bei all Ihren Personalfragen!
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an Webinaren teilgenommen Weiterbildungen gemacht

Ja, mache ich regelmässig

Ja, aufgrund der COVID-19-Krise

Nein

Vorhandene Fähigkeiten verbessern

Neue Fähigkeiten für die (zukünftige) Stelle entwickeln

Wissen zu Themen ausserhalb des eigenen Fachbereichs aufbauen

Neue Fähigkeiten entwickeln für bessere berufliche Optionen 35%
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Auf Social 

Media

Nachdenken über die eigene Karriere

Vergleich von eigenen Skills mit Stellenausschreibungen

Beiträge auf Social Media und in beruflichen Netzwerken

Rat eines Personalberaters 13%
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81%

SO TEILEN KANDIDATEN IHRE NEU GEWONNENEN SKILLS

GRÜNDE FÜR DIE TEILNAHME AN WEBINAREN UND WEITERBILDUNGEN

der befragten Kandidaten

glauben, dass sie das Skillset 

haben, das sie für den 

heutigen Arbeitsmarkt

brauchen

SEIT BEGINN DER COVID-19-

KRISE HABEN KANDIDATEN

TOP AUSLÖSER, ÜBER EINE VERBESSERUNG DER SKILLS 

NACHZUDENKEN

SO WICHTIG IST KANDIDATEN DER RUF DER WEITERBILDUNGS-

STÄTTE ODER SCHULE
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Sehr wichtig

Ziemlich wichtig

Der Inhalt des Kurses

war wichtiger als der 

Anbieter

Nicht sehr wichtig

DAS WAR DIE MEINUNG VON DEN VERGANGENEN 

MANAGERN UNSERER KANDIDATEN BZGL. WEITERBILDUNGEN

Sie hielten

Weiterbildungen
für optional

DIESE SOFT SKILLS SIND LAUT DER BEFRAGTEN KANDIDATEN

AKTUELL BESONDERS GEFRAGT

Kommunikation

Problemlösung
Teamwork

Belastbarkeit

Emotionale Intelligenz
Flexibilität 28%
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52%

34%60% 6% 23%15%

Mit

Manager/in

Auf dem 

Lebenslauf
Mit Personal-

abteilung

Kein Teilen der 

neuen Skills

24%29% 8%39%

Sie haben das 

Thema nicht
behandelt

Sie empfahlen

regelmässige
Trainings

Sie schrieben

Trainings 1 bis 2 
Mal im Jahr vor

91%

%


